

День памяти В.И.Ленина в Биробиджане



В минувший вторник, 21 января, коммунисты города Биробиджана возложили цветы и венки к памятнику вождя мирового пролетариата, основателя коммунистической партии и Советского государства В.И.Ленина по случаю 90-ой годовщины со дня его смерти.

Перед собравшимися выступил ветеран Великой Отечественной войны, старейший член ленинской партии Василий Тихонович Мартынов. Напомнив о революционной биографии В.И.Ленина и его деятельности на посту руководителя первого рабоче-крестьянского правительства молодой Советской республики, он подчеркнул, что ленинские идеи стали отправной точкой для социалистических преобразований в стране. Имя Ленина неразрывно связано с семидесятилетним периодом Советской истории – эпохой величайших достижений нашего государства.

Василий Тихонович уверен в том, что дело великого Ленина продолжает жить и сегодня. В программе КПРФ, принятой XV съездом, нашли отражение ленинские идеи: национализация крупных предприятий, природных ресурсов, планирование народного хозяйства и модернизация всех отраслей экономики.

Ленин – жил! Ленин – жив! Ленин – будет жить!

Соб.инф.